



**GOVERNO DO
ESTADO DO CEARÁ**
Secretaria da Educação

**RETIFICAÇÃO 01/2016
EDITAL N.º 001/2016 – EEEP CAPELÃO FREI ORLANDO – CANINDÉ**

O Coordenador da Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação – CREDE 07 - Canindé, no uso de suas atribuições, torna público e estabelece a RETIFICAÇÃO 01/2016 do **EDITAL N.º 001/2016 no item 1.1 da SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFESSORES DA BASE COMUM E DIVERSIFICADA DO CURRÍCULO DO ENSINO MÉDIO PARA A EEEP CAPELÃO FREI ORLANDO.**

* Retificação do item 1.1 da **SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFESSORES DA BASE COMUM E DIVERSIFICADA DO CURRÍCULO DO ENSINO MÉDIO PARA A EEEP CAPELÃO FREI ORLANDO.**

Onde se lê: 1.1. Pode concorrer a uma vaga prevista neste Edital, e discriminada em seu anexo I, exclusivamente o professor, efetivo, em estágio probatório ou não, e professor com contrato temporário vigente, nos termos de Lei Complementar nº 22/2000, que possua habilitação na disciplina para a qual concorre de acordo com o anexo I deste edital.

Leia-se: 1.1. Pode concorrer a uma vaga prevista neste Edital, e discriminada em seu anexo I, professor efetivo, em estágio probatório ou não, e professor selecionado como temporário nos termos do art.4º da Lei Complementar nº22, de 24 de julho de 2000 que possua habilitação na disciplina para a qual concorre de acordo com o anexo III deste edital.

Paulo Alexandre Sousa Queroz
Coordenador – CREDE 7

Canindé, 08 de Março de 2016.